Il sottoscritto Silvio ARNAUDO nato a Cuneo il 6/06/1974 relativamente all'incarico di P.O. con responsabilità degli atti amministrativi emessi dell'Area Finanziaria all'anno 2021, relativamente al periodo dal 01/01/2021 e fino alla fine della corrente legislatura comunale

DICHIARA

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 20 del D.Lgs 39/2013 e s.m.i., l'insussistenza di una delle cause di inconferibilità e di incompatibilità di cui al sopracitato D.lgs 39/2013.

Dronero, lì 23/12/2020

IL DICHIARANTE

(Silvio ARNAUDO)

Il sottoscritto Maurizio VERCESI nato a Mede (PV) il 15/11/1958 relativamente all'incarico di P.O. con responsabilità degli atti amministrativi emessi dell'Area Polizia Municipale all'anno 2021 relativamente al periodo dal 01/01/2021 e fino a fine legislatura comunale in corso

DICHIARA

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 20 del D.Lgs 39/2013 e s.m.i., l'insussistenza di una delle cause di inconferibilità e di incompatibilità di cui al sopracitato D.lgs 39/2013.

Dronero, lì 23/12/2020

IL DICHIARANTE

(Maurizio VERCESI)

Il sottoscritto Andrea PARLANTI nato a Savigliano (CN) il 11/11/1981 relativamente all'incarico di P.O. con responsabilità degli atti amministrativi emessi dell'Area Polizia Municipale per l'anno 2021, relativamente al periodo dal 01/01/2021 e fino alla fine della corrente legislatura comunale

DICHIARA

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 20 del D.Lgs 39/2013 e s.m.i., l'insussistenza di una delle cause di inconferibilità e di incompatibilità di cui al sopracitato D.lgs 39/2013.

Dronero, lì 23/12/2020

L DICHIARANTE

(Andrea PAR

Il sottoscritto Ettore PENNASSO nato a Alba (CN) il 9/03/1969 relativamente all'incarico di P.O. con Responsabilità degli atti amministrativi emessi dell'Area Tecnica – Settore Pianificazione Urbanistica - Edilizia Privata- SUAP- per l'anno 2021, relativamente al periodo 01/01/2021 e fino alla fine della legislatura comunale in corso

DICHIARA

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 20 del D.Lgs 39/2013 e s.m.i., l'insussistenza di una delle cause di inconferibilità e di incompatibilità di cui al sopracitato D.lgs 39/2013.

Dronero, lì 23/12/2020

IL DICHIARANTE

Ættøre PENNASSO)

La sottoscritta Carla BARBERO nata a Cuneo il28/05/1973 relativamente all'incarico di P.O. con responsabilità degli atti amministrativi emessi dal Settore Finanziario - Area Tributi all'anno 2021, relativamente al periodo dal 01/01/2021 e fino alla fine della corrente legislatura comunale

DICHIARA

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 20 del D.Lgs 39/2013 e s.m.i., l'insussistenza di una delle cause di inconferibilità e di incompatibilità di cui al sopracitato D.lgs 39/2013.

Dronero, lì 23/12/2020

IL DICHIARANTE

(Carla BARBERO)